



2025年4月29日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 审读:邱立波



天空舞蹈家

春风如灵动的指挥家,轻轻拨动季节的琴弦,奏响了属于风筝的欢乐乐章。当阳光温柔地洒满大地,草坪上便成了欢乐的海洋。孩子们手持五彩斑斓的风筝线,带着满心期待与雀跃,让一只只形态各异的风筝乘风而起。看!老鹰展翅、燕子翩跹、金鱼摆尾……它们挣脱束缚,化身天空中的舞蹈家,在湛蓝的画布上尽情舒展身姿,勾勒出一幅幅充满童趣与诗意的春日画卷。

●“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”春回大地,万物复苏,微风吹拂,这正是放风筝的好时节。

我和小伙伴一起来到西大河公园,万里无云的天空上飘着五颜六色的风筝。有活泼可爱的“金鱼”风筝,摇头摆尾,像在大海里自由地游来游去;有雄伟的“老鹰”风筝,在空中自由地翱翔,仿佛看到了敌人,想要和敌人争夺鸟蛋;还有“青蛙”风筝,好似要在空中放声歌唱,一展歌喉。

看着热闹的天空,我们也迫不及待地拿出了准备好的小燕子风筝。小蓝把风筝高高举过头顶,用力踮起脚尖。我一只手拿着线轴,另一只手紧紧拉着线。“三、二、一,跑!”我大声叫道,然后像离弦的箭冲了出去。风在我耳边哗哗作响,像给我们奏着成功的交响乐。小蓝看准时机,向上一抛。我继续奔跑着,一边跑一边放线。风筝像一个喝醉了的男人,摇摇晃晃地飞上了天空。可是风筝突然栽向地面,我赶紧收回线,风筝又回到了天空。我灵活地放着线,一松一紧,一拉一放,风筝则像一个飞行员,昂着头,拍打着轻快有力的翅膀,飞向云层。我们在草坪上欢呼雀跃。

在这美好的春天里,风筝漫天飞舞,如同美丽的花朵,在我们心间绽放。

镇海区静远小学303班
李忻岑(证号2523199)
指导老师 赵帅

●周六的清晨,阳光温柔地洒在田野上,微风轻轻吹过,正是放风筝的好天气。我和好朋友陈石兴冲冲地来到田埂边,准备放飞那只漂亮的沙燕风筝。

陈石小心翼翼地捧着风筝,我则仔细检查着线轴,生怕有一丝缠绕。风渐渐大了,我们决定开始放风筝。我一手握着线轴,一手牵着线,迎着风飞快地跑起来。“举高一点!再高一点!”我一边跑一边回头喊。陈石立刻踮起脚尖,用力把风筝往上一送。风儿像一只无形的手,稳稳地托住了沙燕风筝。

风筝先是轻轻摇晃了几下,像是在试探天空的深浅。很快,它便乘着风势,越飞越高。线轴在我手中“呼呼”地转着,风筝线越放越长,沙燕在蓝天上变成一个小小的黑点,仿佛真的变成了一只自由飞翔的燕子。我仰着头,眼睛一眨不眨地盯着它,心里满是骄傲和欢喜。

我们轮流拉着风筝线,时而轻轻拽动,时而放松让它飞得更高。风筝在天空中画出优美的弧线,像在跳舞一样。阳光照在风筝上,沙燕的翅膀闪闪发亮,就像披上了一层金色的外衣。

太阳渐渐西斜,我们依依不舍地收线。看着沙燕风筝缓缓落下,我们约定下次还要一起来放风筝,让它飞得更高,更远!

鄞州区横溪镇中心小学105班
陈梦琪(证号2514043)
指导老师 水晓静

●阳春三月,春回大地。一阵轻柔的风吹来,仿佛风叔叔扯着嗓子热情地呼喊:“快来放风筝啦!”小明和丁丁兴奋不已,带着他们心爱的小燕子风筝奔向公园。

丁丁高高地把风筝举过头顶,小明一手紧紧地拿着风筝线,一手握着线轴。这时,一阵风吹来,小明大声喊道:“风来了,快放手!”“听你的!”丁丁爽快地答道,然后用力将风筝向天空一抛。风筝飘飘悠悠地飞起来了!它在天空中忽高忽低,像一个快乐的小精灵,自由自在地飞来飞去。

小红在旁边看着,笑得合不拢嘴。原来,小燕子风筝的尾巴被风吹得左右乱晃,像喝醉了酒,一会儿歪着脑袋俯冲,一会儿又翘着翅膀翻跟头,逗得她直拍手:“快看!你们的燕子要表演杂技啦!”为了让小燕子飞得更高更稳一些,小明飞快地跑了起来,一边跑一边不时地向后看,时而松线,任它扶摇直上,时而快速收线扯动翅膀。小燕子风筝也开始奋力地飞奔起来,像是在和小明进行一场激烈的赛跑。

不远处,还有一家三口也在放风筝,他们放飞的是一个彩色三角形风筝。小朋友拿着线柄,一拉一扯,动作十分娴熟。爸爸指着风筝耐心地传授儿子技巧,妈妈望着风筝,微笑着赞叹道:“放得好,小东!”

随着夜晚降临,公园里的风筝越来越多,它们在空中争奇斗艳,把天空装点得绚丽多彩,宛如一幅美丽的画卷。

鄞州新蓝青学校301班
毛嘉恒(证号2512952)
指导老师 安婷婷

●星期日早晨,风和日丽,是个放风筝的好天气。我、外婆、妈妈和爸爸去放风筝。

开始放风筝了,第一次,我飞快地跑着,越跑越快,风筝也越飞越高,我慢慢地减速,风筝就一跟头掉了下来。第二次也失败了,风筝线在空中乱得像一团麻,缠在了一起。第三次终于成功了,风筝在天上飞着,我慢慢地把风筝线放长,风筝随着风越飞越高。

天空中的风筝越来越多,就像一只只快乐的小鸟,在空中自由自在地飞翔。天上的风筝真多啊!有的像凶猛的老鹰,有的像漂亮的金鱼,还有的像可爱的燕子,各种各样的风筝在空中争奇斗艳,壮观极了。我的奥特曼风筝飞得最高,我得意地说:“爸爸,我的风筝飞得最高!”

傍晚,我慢慢收线,因为要回家吃饭了。我下次还要来放风筝,放风筝太有意思了!

鄞州区下应中心小学205班
顾泽睿(证号2514158)
指导老师 章艳



王伯伯的瓜
镇海区静远小学104班
刘晨希(证号2523131)
指导老师 赵婷



南瓜树屋
镇海区骆驼中心学校206班
王艺晗(证号2523332)
指导老师 张慧洪

●“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”春回大地,万物复苏,正是放风筝的好时节。

周末,阳光明媚,我和小伙伴来到了美丽的公园,准备来体验这有趣的放风筝。公园里到处都是欢声笑语,大家都在享受这美好的春日时光。放眼天空,形态各异的风筝争奇斗艳。瞧,那张牙舞爪的“老鹰”,正在空中翱翔;那活泼可爱的“小兔子”,在空中蹦来跳去,好像一位真正的舞蹈家;那“小燕子”伸展着翅膀在空中飞来飞去,好像在炫耀自己的美丽。

看到这一幕,我和小伙伴也迫不及待准备开始放风筝啦。我紧紧地握着风筝线,小明帮我高高举起风筝。我深吸一口气,感觉时机到了,大喊:“跑!”我们俩一起向前冲,我感觉风在耳边呼呼作响。“放!”我大声喊道,小明松开手,风筝一下子飞了起来。可是风筝好像不太听话,在空中晃来晃去。我心里又紧张又着急,一次又一次地调整着风筝线。它突然稳住了,越飞越高。小红看见我的“燕子”风筝在天空翱翔,羡慕极了,她自言自语道:“我也要让我的蝴蝶风筝飞起来。”

远处,有一家三口也在放风筝。小男孩手里拽着风筝线,有说有笑。爸爸注视着蓝天,指着风筝,对妈妈说:“你看,儿子的风筝飞这么高了。”真是幸福又温馨的一家。

此时此刻,我多想变成一只自由飞翔的风筝啊,飞上瓦蓝的天空,去好好欣赏这如花般的春天。

镇海区骆驼中心学校306班
张馨文(证号2523391)
指导老师 杨黎黎

●春天来了,阳光明媚,正是放风筝的大好时光。

看,小明和小华正准备放一只小燕子风筝,那乌黑的翅膀,雪白的肚皮,加上小巧的眼睛,构成了那只风筝。小明抓着风筝,一边飞快地迎着风跑,一边回头对小华大声喊:“小华!我说放,你就放手!”

远处,一家三口早早将一只五彩斑斓的三角形风筝放到了空中。这时,风慢慢地小了,风筝似乎没有了力气,仿佛随时都要掉下来似的。儿子急了,赶忙收线,这才让风筝稳定下来。这时,爸爸指着风筝说:“看,我们的风筝多漂亮啊!”

没过一会儿,五颜六色的风筝挂满了天空,而地上也充满了欢声笑语。

鄞州区钟公庙中心小学309班
陈怀璋(证号2512215)
指导老师 虞景怡

●今天是个大晴天,阳光暖暖的。一大早,妈妈就说:“宝贝,我们去江边放风筝吧!”

我开心地跳起来,赶紧找出我最喜欢的彩虹风筝。我们来到江边的草地上,这里已经有好多人了。天空飘着五颜六色的风筝,有威武的老鹰,有可爱的皮卡丘,还有拖着长尾巴的龙风筝。

爸爸教我先将风筝举过头顶,等风吹来的时候轻轻一抛。我试了好几次,终于有一次风筝“嗖”地一下飞上了天!我一边跑一边放线,风筝越飞越高,像一道彩虹挂在天上。突然,我的风筝和旁边小朋友的风筝缠在一起了,我急得直跺脚。

这时候爸爸走过来,帮我把线慢慢解开。他告诉我:“放风筝要有耐心,就像做作业一样,不能着急。”我点点头,继续放我的风筝。妈妈坐在野餐垫上,给我拍了好多照片。

太阳慢慢西斜的时候,我们才依依不舍地收线回家。回家的路上,我的手里还紧紧攥着风筝线,心里美滋滋的。今天真是太开心了,下次我还要和爸爸妈妈一起来放风筝!

鄞州区宋诏桥小学210班
吴聿航(证号2514765)
指导老师 王璐琼

●今天风和日丽,我和爸爸、妹妹一起去放风筝。温暖的阳光洒在我们脸上,绿油油的草坪生机勃勃,红彤彤的花朵争奇斗艳。

我们的风筝很大,深蓝色的,它有着三角形的身体,拖着细长的尾巴。起风了,我负责放线,爸爸负责托起风筝,迎着风,风筝飞起来了,我一边放线一边观察着风筝的高度。忽然,风小了起来,风筝摇摇晃晃地栽了下来。

第二次,风小了我就快速奔跑,风大了我通过感受绳子的力量快速放线,风筝终于乘着春风的气流扶摇直上。风筝越飞越高,旁边还“经过”了几架飞机,感觉风筝快到云彩里去了。

这次放风筝让我明白,失败并不可怕,只要我们不停地去总结和尝试,最终一定会成功。

鄞州区董山小学213班
王辛鸣(证号2513777)
指导老师 周婧媛

●阳春三月,正是放风筝的好时节啊。

周末,我和小明、小红约好一起去放风筝。放风筝的人可真多啊!风筝形态各异,种类繁多,有自由自在的金鱼风筝,有彩虹似的三角形风筝,有展翅翱翔的老鹰风筝,还有张牙舞爪的老虎风筝等。我和小明看到这么多绚丽多彩的风筝,羡慕极了!

小明说:“哇!这些风筝可真漂亮啊!而且个个都飞得很高!”我也说道:“如果我们的风筝也能像他们的风筝那样漂亮,飞得那么高,那该多好啊!”话不多说,我也拿出一只精美的燕子风筝,它的翅膀上有橙色的牡丹花,美丽极了!

我拿着风筝,小明拿着风筝线。只见我举着风筝,做好了准备。正好一阵清风拂过,我用力向上一抛,喊道:“小明,快跑!”小明见状,一边跑一边放着风筝线,风筝越飞越高……一旁的小女孩也在庆祝我和小明成功放飞风筝呢!

远处一家三口也在放风筝,小男孩开心地放着三角形风筝。

快乐的时光总是短暂的,我恋恋不舍地离开了!

宁波艺术实验学校明湖校区306班
潘柯焯(证号2513599)
指导老师 任爱芬